

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
СКУПШТИНА ГРАДА
БРОЈ: II-04-06-16/2015-10
Панчево, 29. јун 2015. године

ЗАПИСНИК

Са XXXV седнице Скупштине града Панчева, одржане 29. јуна 2015. године са почетком у 16:00 часова, у Великој сали зграде града Панчева, која је сазвана по хитном поступку у складу са чланом 62. став 5. Пословника Скупштине града Панчева.

Седницом је председавао Филип Митровић, председник Скупштине града Панчева.

Седници је присуствовала потребна већина одборника за пуноважан рад и одлучивање, јер је на почетку седнице присуствовало 52 одборника, а накнадно је приступило још шест одборника.

Седници нису присуствовали одборници Мирјана Балог Кормањош, Гламочанин Варга Смиљана, Јарковачки Владимир, Јараковић Часлав, Љубиша Кесић, Јелена Крстевска, Лазаревски Јован, Малобабић Зоран, Петровић Јелена, Рајачић Зоран, Самарџић Марко и Сениша Митрески, који су свој изостанак оправдали.

Председник Скупштине Филип Митровић, обавестио је одборнике да је разлог сазивања хитне седнице измена Одлуке о моделу и методу приватизације Јавног радиодифузног предузећа „Радиотелевизија Панчево“ Панчево, с обзиром да је крајњи рок за објаву Јавног позива за учешће у поступку јавног прикупљања понуда са јавним надметањем ради продаје капитала Субјекта приватизације, 01.07.2015. године.

Већином гласова 44 за, утврђен је следећи

ДНЕВНИ РЕД

1. Предлог одлуке о измени Одлуке о моделу и методу приватизације Јавног радиодифузног предузећа „Радиотелевизија Панчево“ Панчево.

Затим се прешло на разматрање Предлога одлуке о измени Одлуке о моделу и методу приватизације Јавног радиодифузног предузећа „Радиотелевизија Панчево“ Панчево.

У дискусији поводом наведене тачке дневног реда учествовао је одборник Милош Веселинов и Мартин Бајза, помоћник секретара Секретаријата за привреду и економски развој у својству известиоца.

Већином гласова 53 за, донета је Одлука о измени Одлуке о моделу и методу приватизације Јавног радиодифузног предузећа „Радиотелевизија Панчево“ Панчево.

Пошто је дневни ред исцрпљен а одборничких питања није било, рад седнице завршен је у 16 часова и 30 минута.

Препис са електронског записа саставни је део записника.

